

POST-EXAMINATION CORRECTION

GENERAL CERTIFICATE OF SECONDARY EDUCATION

CLASSICAL CIVILISATION

Epic and Myth (Foundation Tier)

A352/01

F

Friday 27 May 2011

Afternoon

In response to centre feedback we have provided a correction to the published examination paper to make it more suitable for practice material. Details are provided below:

Please note that in Option 2 (Ovid) Section A Question 10 Callisto was included in error in the list of characters who change into animals.

Any enquiry about this correction should be referred to the Customer Contact Centre on 01223 553 998 or general.qualifications@ocr.org.uk